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vom Samstag, 12.11.2022
Neubesetzung im Vorstand

Vorstandssprecher Stephan Heller begrüßte 40 Mitglieder im Von-Steinrück-Haus zur ordentlichen Mitgliederversammlung.
In seinem Geschäftsbericht freute sich Heller, dass der Trainings- und Spielbetrieb seit dem Frühjahr wieder nach und nach ohne behördliche Auflagen angeboten werden konnte.
Zur größten Investition gehörte die Modernisierung des Sportlerheims.

Die Umkleide- und Duschkabinen, die sanitären Anlagen im Erdgeschoss sowie der Treppenaufgang zum Gastraum wurden instandgesetzt und eine weitere, geräumigere Umkleidekabine für Schiedsrichter geschaffen.

Heller dankte in diesem Zusammenhang allen, die bei der Planung und Umsetzung der Maßnahmen geholfen haben sowie Bürgermeister Manfred Helfrich und den gemeindlichen Gremien, die rund ¾ der Kosten übernommen haben.
Stellvertreter Tizian Grösch ergänzte, dass die Mitgliederzahlen in den vergangenen Jahren trotz Pandemie kontinuierlich gestiegen sind. 

Dies ist hauptsächlich auf das breite Angebot für Kinder und Jugendliche in den Bereichen Turnen, Tanzen, Leichtathletik und Fußball zurückzuführen.
Anschließend berichteten die Abteilungsleiter/innen von ihren Aktivitäten und Highlights im Jahr 2022. In einigen Kindergruppen ist die Nachfrage so groß, dass Wartelisten erforderlich sind und weitere Übungsleiter/innen und Trainer/innen dringend gesucht werden. 
Daniel Dolheimer stellte in seinem Kassenbericht die solide, finanzielle Situation des Vereins dar, obwohl die Einnahmen das Vor-Corona-Niveau noch nicht erreicht haben.

Die vom Vorstand vorgeschlagenen Satzungsänderungen wurden einstimmig von der Versammlung angenommen. 
Auch einer moderaten Beitragserhöhung stimmten die anwesenden Mitglieder nach kurzem, konstruktiven Meinungsaustausch zu.
Bürgermeister Manfred Helfrich überbrachte Grüße der Gemeinde

und lobte die gute Zusammenarbeit mit dem TSV.

Anschließend begleitete er die Wahlen:
Stephan Heller stellte sich nach zehn Jahren nicht mehr zur Wahl des Vorstandssprechers. Zu seinem Nachfolger wurde Tizian Grösch gewählt, der erst ein Jahr zuvor zu dessen Stellvertreter ernannt wurde.
Das Amt des Stellvertreters übernimmt nun Mathias Baier.

Roman Burkhart wurde als Schriftführer wiedergewählt.
Raphael Mehler übernimmt das Amt des Fußballabteilungsleiters von Stefan Breitung, der sich nach sieben Jahren nicht mehr zur Wahl stellte.

Zum neuen Abteilungsleiter der Fußballfrauen wurde Stephan Heller bestellt, nachdem der Posten in den vergangenen Jahren unbesetzt blieb. 
Saskia Mayerhöfer übernimmt die Leichtathletikabteilung von Tanja Böhm 
nach deren 5jähriger Amtszeit. 

Schriftführer Roman Burkhart bedankte sich im Namen des Vorstands bei Tanja Böhm und Stefan Breitung für ihr Engagement in ihren Abteilungen. 
Holger Höhl erhielt Lob und Dank für seine Tätigkeit als „Hausmeister“ des Sportlerheims und vor allem als Organisator der zahlreichen Modernisierungsmaßnahmen in den vergangenen Jahren.
Martin Mihm wurde geehrt für seine Trainertätigkeit im Jugendfußball, die er im Sommer beendete. In den vergangenen Jahrzehnten hat er alle Kinder- und Jugendmannschaften im TSV trainiert und zahlreiche Spieler über viele Jahre bis in die Seniorenmannschaft begleitet.

Zum Schluss dankten Burkhart und Helfrich dem scheidenden Vorstandssprecher Heller für sein Engagement und seinen persönlichen Einsatz in den vergangenen 24 Jahren als Vorstandsmitglied, die letzten zehn Jahre davon als Vorstandssprecher. 

Heller bedankte sich bei seinen Vorstandskolleginnen und –kollegen sowie bei allen Übungsleitern, Trainern und Betreuern im Verein, 
die ihn in den vergangenen Jahren bestens unterstützt haben.

Er wünschte dem jungen Vorstand ein glückliches Händchen und dem TSV weiterhin alles Gute.
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